Laholms BK

Partavling Tisdag med HCP 2019-05-14

Partavling, 12 bord, 23 par. Antal brickor: 24. Medel: 239.8. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 14 298.1 62.10 Agneta Risholm - Ann-Marie Martinsson 28429 80691 Laholms BK
2 12 274.3 57.15 Ulf Jonsson - Lars Petersson 59011 24271 Laholms BK
3 13 273.7 57.02 Sven-Erik Persson - Carita Fare 13405 41583 Laholms BK
4 24 2723 56.72 Leif Andersson - Conny Johansson 65054 63437 Laholms BK
5 8 2721 56.69 Ingegéard Nordenberg - Christin Larsson 11872 93706 Laholms BK
6 9 269.3 56.11 Aino Sandquist - Rolf Mattsson 84634 90764 Laholms BK
7 4 261.0 54.37 Solveig Svensson - Birgitta Philipson 91544 91953 Laholms BK
8 22 257.1 53.57 Andreas Carlsson - Ulf Persson 45330 42189 Laholms BK
9 5 247.7 51.61 Jorgen Berg - Karin Lundstrém 43886 28736 Forslovs BK - Bastad BK
10 10 246.4 51.34 Evalena Glimne - Greger Sundgren 81091 28664 Laholms BK
11 1 2416 50.33 Hans Ulver - Gunilla Ulver 59013 56006 Laholms BK - BK Allians, Halmstad
12 19 2404 50.07 Thomas Knutsson - Mats Svensson 45577 93202 Laholms BK
13 2 234.4  48.84 Hans Cederlid - Jan Skéarberg 15225 85796 Laholms BK
14 6 229.7 47.85 Jorgen Persson - Stig-Arne Nagard 31291 38254 Laholms BK
15 16 227.4  47.37 Bengt Larsson - Kerstin Pettersson 35169 35167 Laholms BK
16 3 2249 46.86 Bo Ingmarsson - Kerstin Kristiansson 91539 63262 Laholms BK - Bastad BK
17 15 2241  46.69 Anders Persson - Inga-Maj Baath 46492 81079 Laholms BK
18 11 217.1  45.22 Ulla Skarberg - Karl-Otto Waara 15888 46227 Laholms BK
19 17 215.3 44.85 Rolf Nilsson - Matts Idoffsson 59008 61185 Laholms BK
20 23 213.6 44.49 Goran Carlsson - Arne Persson 56948 56949 Laholms BK
21 21 213.3 4443 Ann-Christin Wallin - Bengt Karlsson 40247 40255 Laholms BK
22 20 208.0 43.33 Mona Joleby - Per-Ake Bengtsson 56950 56947 Laholms BK
23 18 1525 31.77 Benny Nilsson - Bengt-Godran Einarsson 48766 48761 Laholms BK
1 465 Basta kontrakt 2 4 D87 Basta kontrakt 3 4 Kn7 Basta kontrakt
Nord v5 24 OD-1100 Ost v ED52 2NT S =120 Syd v ED109 4v S =420
Ingen ¢ DKn7543 NS ¢ E7 ov + KKn64
#K952 & ¢ v & NT #E762 & ¢ v & NT #ED10 & ¢ v & NT
41032 4 EKKn97 N8 886 7 4 K10963 #E N7 7878 41042 4EK96 N5 7 107 7
vKnl07 v862 S 8886 7 v 109 v 8763 S77 878 vK4 v8 S 5 7 106 7
¢ 10862 ¢ E9 045576 4963 ¢ K1082 O6 5455 ¢ E852 ¢ D97 086 3514
+D84 #E103 V45576€6 »K104 #D983 V65455 #Kn543 #K9876 V86 3675
« D84 & Kn542 « D853
v EKD943 v KKn4 v Kn76532
+ K + DKn54 + 103
*Kn76 #Kn5 *2
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
9 18 3v S= a2 140 190 10(15 2 2NN= 2 120 200 0.0|12 23 4vyDS= 3 590 200 0.0
10 20 3v S= 43 140 190 10| 1 13 2NN-1 *3 -100 12.0 8.0(|11 21 4v N= & A 420 17.0 3.0
4 19 2v S= a2 110 150 50| 4 19 2NN-1 %3 -100 120 8.0|16 3 4v N= *6 420 17.0 3.0
6 23 2v S= oT 110 150 50| 6 23 2NN-1 2 -100 12.0 8.0| 5 20 3v N+1 4A 170 140 6.0
1 13 3vS-1 aT -50 7.0 13.0( 9 18 3v S-1 *4 -100 12.0 8.0|10 19 2v N+1 &A 140 12.0 8.0
521 3vS-1 a2 -50 7.0 13.0(10 20 3NN-1 2 -100 120 80| 1 24 INN= *6 90 10.0 10.0
12 24 4v S-1 oT -50 7.0 13.0(12 24 3NN-1 2 100 12.0 8.0| 2 14 4v N-1 4A -50 40 16.0
15 2 3vS-1 a2 -50 7.0 13.0(16 8 3NN-1 *8 -100 12.0 8.0| 6 22 4vy N-1 A -50 40 16.0
16 8 3vS-1 oT -50 7.0 130| 5 21 3NN-2 2 -200 2.0 180 8 15 4v S-1 *4 -50 40 16.0
17 3 4v S-1 a2 -50 7.0 13.0(11 22 3NN-2 2 -200 20 180(17 9 4vsS-1 «5 -50 40 16.0
11 22 4vDS-1 T -100 0.0 20.0({17 3 3vy N-2 2 -200 20 18.0(18 4 4v N-1 &A -50 4.0 16.0
- 14 124 - 14 124|113 - 12.6
4 & Kn86 Basta kontrakt 5 4 K5 Basta kontrakt 6 4 K3 Basta kontrakt
Vast v EDKn54 6NT S = 1440 Nord v ED1094 24 N =110 Ost vD2 34 SD-1-100
Alla ¢ 105 NS ¢ 74 ov + KDKn63
«D108 & ¢ v & NT #9765 & ¢ v & NT #10542 & ¢ v & NT
4K1075 493 N9 9 101011 4E104 4Kn96 N587 86 48 4 D976 N46 486
v10 v 87632 S 99 111112 vK52 v763 S587 86 vKnl0765 vE43 S 46385
+D98742 +6 044121 ¢+E98 ¢ KD6 075556 +108 ¢ E942 096 957
*KKn #76542 V44121 #KD82 #Kn1043 V755586 #ED973  &KKn V96957
4 ED42 « D8732 & EKn10542
v K9 vKn8 v K98
¢ EKKn3 + Kn10532 +75
#E93 *E *86
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
8 15 6NS= ¢4 1440 200 0.0|19 5 INV-3 v9 150 200 0.0[12 22 INV-2 43 200 190 10
5 20 3NS+3 ¢7 690 17.0 3.0(17 4 24 S+1 &2 140 18.0 20|18 10 2NO-2 T 200 19.0 10
11 21 3NS+3 +8 690 17.0 3.0(11 20 24 S= +8 110 16,0 40(17 4 34 S= *T 140 150 5.0
1 24 3NS+1 7 630 120 80(12 22 340-2 vJ 100 140 6.0(19 5 34 S= v5 140 150 5.0
10 19 3NS+1 7 630 120 80| 6 21 INV-1 v9 50 12.0 80| 9 16 3NO-1 &T 100 12.0 8.0
16 3 3NS+1 ¢2 630 120 80| 9 16 INV= vQ -90 10.0 10.0| 2 13 24 S-1 v] -50 9.0 11.0
6 22 3NS= *7 600 8.0 120( 3 15 2¢v N-1 +Q -100 8.0 12.0(11 20 34 S-1 +8 -50 9.0 11.0
12 23 6NS-1 *7 -100 50 150 1 23 INV+1 T -120 3.0 170 3 15 INV= +J -90 6.0 14.0
17 9 6NS-1 *7 -100 5.0 150(| 2 13 INV+1 v9 -120 3.0 170| 6 21 3¢ N-2 vA -100 3.0 17.0
2 14 64 S-3 vT -300 1.0 190|214 8 INV+1 T -120 3.0 17.0(14 8 2NN-2 *4 -100 3.0 17.0
18 4 6NS-3 2 -300 1.0 19.0(18 10 INV+1 9 -120 3.0 170 1 23 54DS-3 T -500 0.0 20.0
13 - 12.6 - 24 100| - 24 10.0

Laholms BK, Partavling Tisdag med HCP 2019-05-14, sida 1 av 3




7 4 Kn2 Basta kontrakt 8 & EKn952 Basta kontrakt 9 4~ E1087 Basta kontrakt
Syd v KDKn 2NT S =120 Vast v Kn9 6NT N =990 Nord v 8762 24 N =110
Alla ¢+ E92 Ingen + EDKn4 ov +5
#K9542 & ¢ v & NT #102 & ¢ v & NT #7652 & ¢ v & NT
41073 & K86 N9 87 88 4873 41064 N 1212101212 464 « KD3 N7 4785
vE632 v1075 S987 88 vE765 vD1082 S 1212101212 vKn1053 v94 S7 4785
¢ KKn7 ¢ D1085 0456565 + K106 873 000300 4972 ¢+KDKn863 O 6 8 6 4 7
#763 &EKn8 V455055 2954  #K63 V00300 #K1094 #ED V686 47
4 ED954 «KD & Kn952
v 984 v K43 v EKD
4643 4952 ¢+ E104
«D10 #EDKnN87 #Kn83
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
1 22 INN+1 5 120 13.0 70| 2 24 3NS+4 ¥5 520 180 20| 5 17 4¢ O-2 ©vA 200 200 0.0
2 24 INN+1 5 120 13.0 7.0[(10 17 3NS+4 ¢5 520 180 20| 3 13 24 S+1 ¢9 140 180 2.0
4 16 INN+1 5 120 13.0 7.0(12 21 3NS+4 +6 520 180 20| 1 21 24 N-1 *A -50 140 6.0
8 13 INN+1 5 120 130 7.0(15 9 3NS+3 +6 490 140 6.0 9 14 4v N-1 + K -50 14.0 6.0
10 17 INN+1 5 120 13.0 7.0(19 11 3NS+2 +6 460 120 80|19 6 34 N-1 + K -50 140 6.0
12 21 INN+1 ¢5 120 130 70|18 5 3NS+1 v5 430 9.0 11.0(11 18 2¢ O= vA -90 10.0 10.0
15 9 2NN= *T 120 130 7.0(20 6 3NN+1 ¢2 430 9.0 11.0( 2 23 3v N-2 s K -100 7.0 13.0
19 11 INN+1 8 120 13.0 70| 1 22 3NS= v5 400 40 16.0| 8 24 2NS-2 +9 -100 7.0 13.0
18 5 2v N= +8 110 40 16.0| 4 16 3NS= v5 400 40 16.0( 4 15 2¢ O+1 ©vA -110 2.0 18.0
20 6 INN= +5 90 20 180(| 8 13 3NS= v5 400 40 16.0|16 10 1¢ O+2 YA -110 2.0 18.0
3 14 2NN-3 +8 -300 0.0 200 3 14 24 N+2 8 170 0.0 20.0({20 12 2¢ O+1 vA -110 2.0 18.0
- 23 96| - 23 96| - 22 10.7
10 a72 Basta kontrakt 11 4 KKn10654 Basta kontrakt 12 4107 Basta kontrakt
Ost v EKKn92 64 S =1430 Syd v9 7¢ V =-1440 Vast vD 64 N =1370
Alla + D952 Ingen 463 NS + E10873
#E10 & ¢ v & NT #DKn95 & ¢ v & NT #ED986 & ¢ v & NT
4« Kn10 483 N7 6 9 1210 « E92 «D N20151 4D985 4K3 N 12108 1010
vD v 108653 S 6 6 9 129 vED1085 vKn4 S20151 vK8 v 765432 S 12108 1010
¢ EKn73 ¢ K1084 06 5300 ¢ DKn87 ¢ EK1092 O 1113118 11 496542 ¢ KD 003532
#975432 #D8 V65300 &4 #EK1082 V 1113118 11 #103 »752 V03432
4 EKD9654 4873 & EKn642
v74 v K7632 v EKn109
+6 +54 ¢+ Kn
#KKn6 #763 #KKn4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 23 6NN+1 ¢3 1470 200 0.0| 1 20 4¢ O+2 #3 -170  20.0 0.0|12 19 6NS= ¢+ 4 1440 200 0.0
4 15 44 S+3 %3 710 170 3.0| 8 23 4¢ V+3 &5 -190 180 20| 1 20 BNN+1 2 630 150 5.0
20 12 44 S+3 vQ 710 170 3.0 3 24 44 N-4 #A -200 16.0 4.0| 4 14 3NS+1 +¢5 630 150 5.0
5 17 44 S+2 vQ 680 10.0 10.0| 6 18 5¢ O= 43 400 140 6.0 8 23 3NS+1 +¢5 630 150 5.0
9 14 44 S+2 vQ 680 10.0 10.0| 5 16 5¢ O+1 48 420 110 9.0|10 15 3NS+1 45 630 150 5.0
11 18 44 S+2 ¢7 680 10.0 10.0|[10 15 5¢ V+1 ¥9 -420 110 9.0| 6 18 3NS= 2 600 10.0 10.0
16 10 44 S+2 +A 680 10.0 10.0| 4 14 5¢ O+2 48 -440 50 15.0(17 11 2NS+3 2 210 8.0 12.0
19 6 44 S+2 A 680 10.0 10.0| 9 13 5¢ O+2 &7 -440 50 150 5 16 24 S+2 &T 170 6.0 14.0
8 24 34 S+4 vQ 260 40 16.0|12 19 5¢ V+2 v9 -440 50 150 3 24 34 S= &T 140 4.0 16.0
3 13 24 S+1 &4 140 20 18022 2 5¢V+2 9 -440 50 150( 9 13 3« N+1 v4 130 1.0 19.0
1 21 6NN-3 ¢+ 4 -300 0.0 20.0(17 11 6¢ V+1 v9 -940 0.0 200(22 2 3«#N+1 +Q 130 1.0 19.0
- 22 10721 - 8.2 21 - 8.2
13 +E104 Bésta kontrakt 14 & K Bésta kontrakt 15 & KKn4 Bésta kontrakt
Nord v D95 24 N =110 Ost v42 3v OD-1100 Syd v K1095 2NTV =-120
Alla *2 Ingen + KKn1094 NS + EKn4
#E108643 & ¢ v & NT #D10653 & ¢ v & NT *D72 & ¢ v & NT
4 K3 4 Kn985 N7 7 7 86 4 E932 4D85 N9 956 6 4 E103 49752 N7 5545
vKn10862 vE7 S777 86 vEK53 vD976 S9 9566 v 8432 vEDKn S75545
¢ DKn3 ¢E754 O56 656 ¢D75 ¢632 04 4867 ¢ K972 ¢ 1085 O6 888 8
#KD9 #Kn52 V566057 &E2 #974 V44867 #E10 #K83 V68888
4 D762 4 Kn10764 « D86
v K43 v Kn108 v76
+ K10986 ¢+ E8 + D63
*7 #KKn8 #Kn9654
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 21 4v V-4 ¢2 400 190 10| 2 21 3¢DN= +¥6 470 200 0.0| 6 16 1#N+2 ©vA 110 19.0 1.0
10 14 3¢ O-4 &7 400 190 10| 9 24 3v V-2 *J 100 170 30(23 9 1&#N+2 vJ 110 19.0 1.0
5 15 2NV-2 3 200 150 50|11 16 INV-2 *4 100 170 30| 1 18 1&#N+1 vJ 90 150 5.0
11 16 2v V-2 ¢2 200 150 50| 5 15 INV-1 ¢+ 4 50 13.0 7.0|10 13 INS= v2 90 150 5.0
9 24 24 N= vA 90 120 80| 6 17 3v V-1 +9 50 13.0 7.0(12 17 1v N= +5 80 120 8.0
3 23 3#N-1 vA -100 10.0 10.0|10 14 34 S-1 vA -50 10.0 10.0{20 2 2¢ V-1 v5 50 10.0 10.0
4 13 INO+1 +6 -120 6.0 140( 3 23 INV= s K -90 8.0 120(21 8 INV= v5 -90 8.0 12.0
6 17 2NO= *7 -120 6.0 140( 1 19 INV+1l ¢4 -120 40 16.0| 5 14 2v N-1 a5 -100 5.0 15.0
18 12 INV+1 ¢2 -120 6.0 140( 4 13 INV+1l 9 -120 40 16.0|24 4 3#S-1 *A -100 5.0 15.0
1 19 INV+2 &3 -150 20 18.0(22 8 INV+1l 9 -120 40 16.0| 3 22 1v N-2 3 -200 1.0 19.0
22 8 3#N-2 vA -200 0.0 20.0(18 12 24 S-3 *A -150 0.0 20011 15 INN-2 a5 -200 1.0 19.0
20 - 8.2 20 - 8.2 - 19 11.5
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16 4 K3 Basta kontrakt 17 + D86 Basta kontrakt 18 4 KDKn4 Basta kontrakt
Vast vKn10 4¢ N =130 Nord v 98753 4¢ O =-130 Ost v K6 5¢v N =650
oV + Kn109864 Ingen .- NS + Kn1063
£652 & ¢ v & NT #EDKn97 & ¢ v & NT #ED10 & ¢ v & NT
«Knl1085 & D7642 N 9 106 6 7 210932 4 KKn N9 176 4 4E93 4108752 N7 6 116 10
v87542  vK63 S 9 106 6 7 vE v KD64 S9176 4 vD5 v4 S 7 6 106 9
¢ED +52 043774 ¢ K98732 ¢ EDKn54 O 4 105 6 7 ¢ 9754 ¢ ED82 057 26 3
+D8 *E97 V43774 #105 *63 V 4 105 6 7 #8543 #KKn6 V57263
4 E9 4 E754 46
vED9 v Kn102 v EKn1098732
¢+ K73 + 106 +K
#KKn1043 »K842 *972
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 18 3NS= v5 400 200 0.0 1 17 5¢ O-1 #4 50 180 20| 6 15 3NN+3 42 690 20.0 0.0
12 17 INS+3 v2 180 170 3.0 8 20 5¢ O-1 &A 50 18.0 20|13 5 4vy S+2 &A 680 17.0 3.0
20 2 INS+3 v2 180 170 3.0(22 9 5¢ O-1 &8 50 180 20(22 9 5v S+l &A 680 170 3.0
10 13 INS+2 94 150 13.0 70(13 5 4vyDN-1 ¢J -100 140 6.0| 2 19 4v S+1 4A 650 10.0 10.0
21 8 INS+2 #2 150 13.0 70| 6 15 3¢ O+1 &2 -130 11.0 9.0| 8 20 4v S+1 7 650 10.0 10.0
5 14 INS+1 a5 120 10.0 10.0(24 10 3¢ O+1 A -130 110 9.0|12 16 5v S= s A 650 10.0 10.0
11 15 34 O-1 4A 100 7.0 13.0( 2 19 4¢ O+2 +6 -170 6.0 140(21 3 4vy S+1 43 650 10.0 10.0
24 4 2v V-1 *2 100 7.0 13.0| 4 23 2¢ O+4 &A -170 6.0 14.0(24 10 4v S+1 &A 650 10.0 10.0
23 9 INS= 48 90 40 16.0(21 3 3¢ O+3 4A -170 6.0 140 4 23 4v S= *4 620 3.0 17.0
3 22 3¢ N-1  2Q -50 2.0 18012 16 5¢ O= v] -400 2.0 18.0(11 14 4v S= 43 620 3.0 170
6 16 24 O= 3 -110 0.0 20.0(11 14 5¢ O+1 vJ -420 0.0 200 1 17 5¢vS-1 a A -100 0.0 20.0
- 19 11.5( - 18 59| - 18 5.9
19 4 EKKn1094 Basta kontrakt 20 482 Basta kontrakt 21 4108 Basta kontrakt
Syd v D932 44 S =420 Vast vE52 44 V =-620 Nord vD 44 N D -1-200
oV +10 Alla ¢ D42 NS + EKD1096
«D5 & ¢ v & NT *KD872 & ¢ v & NT *EDG5 & ¢ v & NT
+ 86 D5 N 5 4 8 105 & KKn53 4 ED9%4 N6 4535 a K4 » 965 N9 7397
v54 vKn1076 S5 4 8 105 vK8763 vD S6 4535 vK9876  vEKn532 S97297
¢ E653 ¢ KD72 0838 433 ¢1096 ¢ EK85 06 9 8 107 +8 ¢ Kn7543 O 4 5 104 6
#KKn1083 #E72 V88333 *9 #Kn1064 V68 8 107 #KKn872 &- V 45 104 6
4732 41076 & EDKn732
v EK8 v Kn1094 v 104
+ Kn9g84 + Kn73 2
#964 #E53 #10943
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 19 24 N+2 #A 170 160 40|14 6 44 V-2 vA 200 19.0 10| 4 21 44 S+1 +38 650 20.0 0.0
9 21 24 N+2 &A 170 16.0 40(22 4 3NO-2 #3 200 19.0 10| 8 18 4vyDV-1 +A 100 18.0 20
12 15 24 N+2 vJ 170 160 40| 9 21 34 0O0-1 ¢3 100 16.0 40| 9 20 44 S-2 +8 -200 140 6.0
13 11 24 N+2 vJ 170 160 40| 1 16 INS-1 43 -100 140 6.0|14 12 44 S-2 +8 -200 140 6.0
23 10 34 N+1 vJ 170 16.0 40| 2 18 2¢ O+1 vJ -110 120 8.0(|23 5 4¢ N-2 ¢5 -200 140 6.0
1 16 34 N= +K 140 7.0 130 3 20 24 O+1 3 -140 8.0 120 1 15 44 S-3 *2 -300 8.0 12.0
2 18 34 N= *7 140 7.0 13.0(13 11 24 V+1 YA -140 8.0 120 3 19 44 S-3 +8 -300 8.0 12.0
5 24 24 N+1 +K 140 7.0 13.0(23 10 34 O= vJ -140 8.0 12.0(24 11 5¢ N-3 ¥vA -300 8.0 12.0
14 6 34 N= *A 140 7.0 13.0| 8 19 24 O+2 &A -170 3.0 17.0(10 22 44 S-4 v7 -400 4.0 16.0
3 20 34 N-1 &2 -50 10 19.0|12 15 24 O+2 vJ -170 3.0 170 2 17 54DN-3 YA -800 1.0 19.0
22 4 44 N-1 #A -50 10 190| 5 24 44 O= v4a -620 0.0 200 6 13 5¢DN-3 ¢3 -800 1.0 19.0
- 17 85| - 17 85| - 16 9.2
22  DKn1096 Bésta kontrakt 23 4 D10972 Bésta kontrakt 24 4 DKn93 Bésta kontrakt
Ost v 96 4v O =-620 Syd vE76 44 S =620 Vast v 83 44V =-130
()Y 49863 Alla + 10654 Ingen + ED6542
#52 & ¢ v & NT +10 & ¢ v & NT *Kn & ¢ v & NT
a- » EK85 N3 3064 #8654 4K3 N 9 108 107 oK #1085 N27 486
v D873 v EK1054 S$3305#4 vD102 vKn9843 S 9 108 107 vKD1096 vEKn S 27 486
¢ EK7542 ¢ - O 108 106 9 +D98 ¢ E73 042525 +1087 ¢ KKn9 O 106 8 3 7
*Kn64 #10983 V 108 106 9 K63  #DKn9 V42524 210954  #EKS872 V 106 8 3 7
47432 & EKn 4 E7642
v Kn2 v K5 v 7542
+ DKn10 ¢ KKn2 +3
#EKD7 #E87542 #D63
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 18 2v O+2 #A -170 200 0.0| 5 22 2vO0-3 #A 300 200 0.0(11 23 34 S= vK 140 20.0 0.0
2 17 34DN-2 vA -300 180 2.0|11 23 24 N+1 3 140 170 3.0(13 12 3NO-1 44 50 180 2.0
115 4v 0= *A -620 9.0 11.0(24 6 24 N+1 +A 140 170 3.0| 3 18 34 S-1 &T -50 16.0 4.0
319 4v 0= *A -620 9.0 11.0| 3 18 24 N= v8 110 13.0 70| 4 20 34 S-2 *9 -100 130 7.0
4 21 4v O= *A -620 9.0 110 9 19 24 S= v2 110 130 70(24 6 34S-2 vK -100 13.0 7.0
6 13 4v O = *K -620 9.0 110 4 20 2+ S= +8 90 10.0 100 5 22 2¢O = +3 -110 10.0 10.0
10 22 4v O = *K -620 9.0 11.0| 8 17 44 N-1 &9 -100 6.0 140(10 21 2NO= +3 -120 8.0 12.0
14 12 4v O = *A -620 9.0 11.0(10 21 3#S-1 v2 -100 6.0 140( 1 14 3#0+1 3 -130 5.0 15.0
23 5 4v 0= *A -620 9.0 11.0(13 12 3NN-1 v8 -100 6.0 140 9 19 3#0+1 3 -130 5.0 15.0
24 11 4v O= *A -620 9.0 110 1 14 2¢O= s A -110 20 18016 2 3¢ N-5 &K -250 2.0 18.0
9 20 4v O+1 T -650 0.0 200(16 2 2#S-2 v2 -200 0.0 20.0( 8 17 3¢DN-2 &A -300 0.0 20.0
- 16 9215 - 10.4 15 - 10.4
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